

全国幼儿体育展示大会在济举行

给你个舞台,让宝宝爱上运动



全国幼儿体育展示大会上,小朋友同老师们的合作很默契。



体育大看台

本报讯 由全国体育运动学校联合会主办、山东飞跃童年幼儿体适能训练研究中心承办,2018首届“飞跃童年杯”全国幼儿体育展示大会,6月23日在山东济南奥林匹克体育中心体育馆举行,全国体育运动学校联合会理事长韦迪,山东省体育局局长李政等出席开幕式。

本届全国幼儿体育展示大会分为儿童组、教师组及家长组3个组

别,设置了立定跳远、匍匐爬、投掷、一分钟跳绳、 $4 \times 10m$ 接力折返跑、 $4 \times 25m$ 接力跑、 $4 \times 50m$ 接力跑、篮球4人运球接力、综合赛道(平衡木、篮球曲线运球、足球定点射门)等共10个展示交流项目,来自河北、山西、山东、陕西、江苏、湖北、四川、贵州等省市的34所幼儿园的儿童、教师及家长共计1000多人参加了开幕式活动和体育展示大会,并吸引了全国各地的幼儿园园长、家长2000多人前来观摩。

本届展示大会为全国各地的幼儿体育发展搭建了一个交流、展示的平台,对进一步提高幼儿园教师体育教学水平,丰富幼儿园体育文

化活动,培养儿童团结协作精神、积极参与体育运动的习惯,推动幼儿体育发展具有积极的意义。

为办好本届展示大会,山东飞跃童年幼儿体适能训练研究中心给予了赞助和支持,飞跃童年一直致力于幼儿体育教育的研究,培养孩子的运动兴趣与习惯;本次活动目的是推动幼儿体育教育事业发展,让孩子爱上运动,助力幼儿健康成长。

本届展示大会期间,还召开了全国体育运动学校联合会幼儿体育分会成立大会暨第一次委员会工作会议,会议选举了会长、副会长等负责人,大家齐聚济南共同探讨交流幼儿体育分会发展。 (体联)

淄博将推出篮球特训营

巩晓彬亲临现场指导学员

本报讯 22日,由共青团淄博市委、淄博市体育局、淄博新梦想青少年篮球俱乐部与鲁中晨报共同主办,“2018新梦想公益篮球特训营”正式启动报名,一直热心公益事业的巩晓彬将担任特训营慈善形象大使,出任总教练,并会亲自到场指导学员,推广自己的篮球理念。

据了解,巩晓彬将资助10位喜爱篮球的贫困学生免费入营,参加“2018新梦想公益篮球特训营”接受专业教练的正规训练。特训营不仅资助贫困失学儿童,让他们有书读、有学上,还能让他们通过参与篮球

运动,在强身健体的同时,深刻体会篮球运动的文化精髓,学会专注、学会坚持,相互鼓励,相互帮助,亲身感受篮球所带来的快乐和成就感,带来更多的正能量,实现他们的人生梦想。

巩晓彬表示,淄博是自己的老家,他很愿意跟家乡的政府部门、媒体、企业合作,在公益方面做点事情,也希望能帮助更多喜欢篮球的青少年。

“2018新梦想公益篮球特训营”将成为鲁中地区首届规模最大,规格最高的公益性篮球特训

营。本次活动面向整个鲁中地区招募热爱篮球运动的青少年,将与巩晓彬以及淄博新梦想青少年篮球俱乐部的优秀教练们,在淄博开展为期七天的训练,其间将进行篮球与篮球文化的交流和切磋。8-16岁,喜爱篮球,身体健康者均可报名参加。

“2018新梦想公益篮球特训营”开营时间为:7月26日-8月1日。报名地址:张店区西班牙风情街豪哥健身俱乐部(豪哥健身义乌店),联系电话:0533-2767555。 (尹珂)

运河风起,纹枰开弈

围甲鲁军临清宛园战天津

本报讯(记者 许恺玲) 6月25日,2018华为手机杯中国围棋甲级联赛第九轮比赛将在各主场开战,山东景芝酒业队本轮摆擂临清宛园主场迎战天津四建队,两队的快棋对决将在中央电视台进行直播。

本轮比赛冠名临清宛园专场,由临清市体育局、齐鲁晚报棋院、聊城市围棋协会和临清棋院承办,临清三和纺织集团有限公司、聊城市中瑞轴承配件有限公司、聊城市中瑞轴承配件股份有限公司、临清华杰商贸有限公司和临清老十景酒协办。这是围甲第一次走进临清,这座运河边上的千年古县素有“富庶甲齐郡”的美称。而比赛所在地宛园集苏风京韵于一身,融合了江南园林的精巧和北方园林的气派,季羨林先生曾为宛园题词“壶中天地,曲径通幽”,在此开枰论道更添一分幽玄妙意。

经过抽签之后,两队确定了比赛对阵,山东队韩国外援罗玄

出战一台对谢尔豪,景芝世界冠军范廷钰坐镇主将台对唐韦星,鲁军另一员大将江维杰在第三台迎战孟泰龄,第四台的快棋对决将由鲁军伊凌涛对阵王泽锦。本轮两队共有四位世界冠军、五位九段高手出战,可谓针尖对麦芒,大战一触即发。比赛当天,山东队主教练曹大元九段还将挂出大盘,与当地棋迷一同分享比赛对局,景芝将士们结束比赛之后也将参与其中,与棋迷们切磋交流。

山东体育 **闪电看**

山东“小小足球联赛”规模创历史

6月16日,山东省第八届全民健身运动会暨省第三届幼儿园小小足球联赛,在省体育中心足球主题公园举行。120余所幼儿园、180支代表队的1551名“小小球员”在赛场上尽情挥洒汗水和对足球运动的热情。 (宋莹)

省运会主会场举办测试赛

6月19日至20日,第24届省运会田径测试赛在青岛市民健身中心成功举办,本次测试赛是青岛市民健身中心建成后首次使用。今年的山东省第24届运动会开闭幕式和田径比赛都将在取名为“云之贝”的青岛市民健身中心举行。 (贵敏)

田径冠军赛山东获三金

6月17日,2018年全国田径冠军赛暨大奖赛总决赛(亚运会选拔赛)在贵阳落幕。本次比赛共有来自全国35支代表队的800多名运动员参赛,山东田径队共收获3枚金牌、4枚银牌和5枚铜牌。 (宋莹)

我省铁三小将俞欣颖获青奥会入场券

6月17日,来自威海的我省铁三运动员俞欣颖,在菲律宾青奥会预选赛上获得女子组比赛第三名,从而取得青奥会参赛资格。 (朱旭)

高速女篮五战全胜挺进全锦赛第二阶段

近日,2018年全国女子篮球锦标赛第一阶段的比赛战罢。山东高速女篮参加了重庆赛区的比赛,最终姑娘们五战全胜,以赛区第一的身份成功晋级第二阶段。 (宫尚文)

山东省卡丁车俱乐部联赛开战

6月18日,由山东省汽车摩托运动联合会和山东体育休闲广播主办的山东省卡丁车俱乐部联赛在太阳城德州赛车场燃情开启。本次比赛不仅是2018齐鲁赛车英雄会山东卡丁车俱乐部联赛,也是山东体育休闲广播成立十周年的系列活动。

进入到终极决赛的7支俱乐部分别是济南博驰卡丁车俱乐部、济南澄波湖卡丁车公园、山东星光国际青少年赛车场、济南双盛国际卡丁车公园、烟台A8卡丁车俱乐部、威海飓风卡丁车俱乐部、德州新坐标卡丁车俱乐部,他们在赛场上一决高下,尽享速度与激情的碰撞。

最终,来自济南博驰卡丁车俱乐部的车手率先完成百圈冲过黑白旗,位居本次赛事第一名,德州新坐标卡丁车俱乐部位居亚军,济南双盛国际卡丁车公园获得季军。(体文)

省第八届全民健身运动会门球比赛举行

6月21日-22日,“玲珑轮胎杯”“中国体育彩票”山东省第八届全民健身运动会门球比赛,在威海文登汤泊温泉度假村举办。这是省门球运动协会划归省小球运动联合会管理后举办的一次全省比赛。来自全省各地的36支队伍,近300名门球参赛选手参加了比赛。经过激烈角逐,邹平军休队斩获冠军、东明县市场监管局门球队收获亚军、山东油龙队和博兴县门球运动协会队并列第三。 (体讯)